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Ata de sessão Ordinária de no 8012023 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos

06 dias do mês de dezembro de 2ü23 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a

Presidência do Sr. Anderson Cajé, Primeiro Secretário em exercício Arnaldo Pinheiro

da Silva, Segundo Secretário em exercício José Martins da Costa e os vereadores
presentes, Paulo Santos, Eduardo Andrade e Roniclê Soares. Havendo número legal

o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida pediu ao Primeiro

Secretário a leitura da ata da sessão anterior que foi lida e aprovada por unanimidade.

Em seguida passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): lndicação n' 12412023, de

autoria do vereador Anderson Cajé, solicita a limpeza da Praça do Povoado Currais,
tvlunicípio de Japoatã/SE. lndicação n' 12512023. de autoria do vereador Paulo

Santos, solicita o calçamento que liga às Ruas Alagoas e Gracho Cardoso no Projeto

Ladeirinhas A, Município de Japoatã/SE. Na sequência foram disponibilizados í5
minutos para discussão das matérias lidas. A palavra foi passada aos vereadores
Anderson Cajé, Paulo Santos, Roniclê Soares, José Martins da Costa e Arnaldo
Pinheiro e ambos falaram da importância das matérias apresentadas na tarde de hoje.

Adiante passou para Ordem do dia. Foi colocada em única discussão e votação as
indicaçÕes 124 e 125 de 2023 que foram lidas e aprovadas por unanimidade dos
vereadores presentes. Na sequência passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Com a

palavra o vereador Roniclê Saores, agradeceu ao Prefeito pelos últimos eventos do

final de semana. Lembrou ainda que o Povoado Espinheiro está em festa,
comemorando o dia de sua padroeira. Aproveitou o momento para convidar a todos
para os festejos da Padroeira Santa Luzia, no Povoado Espinheiro. Também
parabenizou os autores das matérias apresentadas na tarde de hoje e enfatizou que

na comunidade em que reside já vem sendo feita as obras, limpezas e reparos,
lembrando ainda que aguarda ansiosamente pela Quadra de Esportes daquela
localidade. Com a palavra o vereador Arnaldo Pinheiro, iniciou falando do piso

salarial dos enfermeiros, enfatizando que somente o piso dos servidores efetivos
foram pagos, enquanto os contratados ficaram sem o reajuste. O vereador Eduardo
pediu a parte que concedida e explicori que conversou com o Secretário de Saúde
sobre o assunto e foi informado que antes de receberam o piso os enfermeiros
contratados devem primeiro fazer um determinado registro para que dessa forma o
governo federal mande o recurso e tudo seja regularizado,lembrando ainda que os

mesmos terão direito ao retroativo. Outro ponto tocado pelo vereador Arnaldo foi com

relação a Rua Malhada dos Bois que está com quatro lâmpadas apagadas,
enfatizando que o mesmo acontece com uma lâmpada do poste que fica proximo a
igreja. Também informou que está sendo feito a Recuperação de um determinado
ponto de ônibus, enfatizando que isso foi solicito através de indicação de sua autoria,
bem como a construção de outro ponto de ônibus. Convidou a todos para participar

da festa da Padroeira do Povoado Espinheiro. Solicitou ainda que seja construída o
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quanto antes a Quadra do Povoado Espinheiro. Com a palavra o vereador José

Martins, iniciou dizendo que a Associação Comunitária Santo Antônio foi contemplada

com alguns implementos agrícolas. Enfatizou que conversará com o Senador Rogério

Carvalho e Deputado Federal João Daniel para fazer uma solenidade de entrega

desses implementos e trator que com cerleza beneficiarão as pessoas deste

Município. O vereador Arnaldo Pinheiro pediu a parte que concedida e parabenizou o

vereador Martins pelo trabalho que vem desenvolvendo e aproveitou para agradecer

a Deputada Maísa Mitidieri pelos maquinários enviado a este Municipio. Com a
palavra o vereador Paulo Santos, iniciou frisando a necessidade de iluminação

pública dos Povoados Ladeirinhas A e B. O vereador Anderson Caje pediu a parte que

concedida e lembrou que além dos Povoados Ladeirinhas A e B, o povoado Poxim

também possui muitas lâmpadas queimadas, precisando de reparos urgente. O

vereador Paulo mais uma vez falou sobre a estrada do Projeto Ladeirinhas,

enfatizando a necessidade da mesma ser asfaltada. O vereador Arnaldo pediu a parte

que concedida e falou da falta de compra de material esportiva, enfatizando que essa

pauta foiemenda impositiva do vereador Eduardo que até então não foi atendida. Não

havendo mais inscritos o Sr. Presidente em nome de Deus deu por encerrada a

presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida

e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais

desejar
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